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дейността на Народно читалище „ Христо Ботев -  1928” 
село Големаните през 2022 година

През календарната 2022 година настоятелството на читалището ще 
продължи да изпълнява функциите на двигател на културния живот в 
селото, да поддържа традициите и обичаите на хората и максимално да 
разнообразява живота им.

1. Отпразнуване традиционният празник Ден на лозаря -  14 февруари 
съвместно с кметството и читалището в с. Малчовци

2. Гостуване на театрален състав

3. Отпразнуване на Лазаровден -  посещение по домовете на група за 
лазаруване от гр. Дебелец.

4. Посещение на исторически обекти в гр. В. Търново

5. Отпразнуване празника на жената -  8-ми март с всички жени от 
кметството •

6. Съвместно с кметството отпразнуване на събора в с. Големаните -  
6-ти декември

7. През цялата календарна година да се осигури редовен достъп на 
живеещите в селото до наличните книги за прочит.
Предоставяне на салона на читалището на членове за организиране 
на битови тържества.



ИНФОРМАЦИЯ
за дейността на НЧ „ Христо Богсв -  1928” с. Големаните 

през 2021 година

През изминалата отчетна 2021 година читалището в с. Големините 
работи с ръководство от трима души е председател Веселина 
Стойчева и членове Величко Янков и Емил Георгиев.
Проверителна комисия : Мирослав Дечев, Цани Василев и Николай 
Цонев. Към днешна дата членовете са 55.
Членовете и на двете ръководства извършват дейността си без трудово 
възнаграждение. През изминалия отчетен период при вземане на 
решения провеждане иа мероприятия се работеше принципно, 
законосъобразно и с нужната отговорност. Основната тежест се 
падаше на председателя на читалището. Дейността бе съобразена 
изцяло е изискванията заради коронавируса, като се изпълняваха 
всички предписания и заповеди.
Дейността бе съобразена с отпуснатата субсидия и приетите решения 
и предложения за ремонтни дейности и културния календар. 
Населението в кметството е предимно възрастни хора и поради гази 
причини художествени самодейни колективи нямаме.Порад 
пандемичната обстановка не празнувахме празника Зарезан. Празника 
на жената отбелязахме със събиране на жените с приветствие от км. 
наместник, спомени как се е празнувало в годините назад и връчване 
на скромни подаръци -  проведе се в е. Нацовци, като по този начин 
успяваме да сплотим хората от двете населени места.
Читалищното настоятелство винаги е участвало и в отбелязване на 
празника Лазаруване. Тази година поради пандемията не се проведе.
На всички наши тържества председателят канеше и жителите на село 
Нацовци, за да не се чувстват изолирани като нямат читалище. 
Празникът на село Големините -  6-ги декември не празнувахме също 
поради забраните да се събират много хора в затворени помещения. 
Членовете на читалището имат достъп до вестник „ Борба”, който се 
получава в кметството.

През годината се извърши частичен ремонт от отпуснатата субсидия. 
Извършено е подмяна дограма 2 прзореца и изкърпва не на стена. 
Читалищното настоятелство бе кандидат по проект „ Местни 
инициативи” за ремонт на помещение в с. Нацовци.
В читалището има художествена и научна литература. Предимно през 
летния сезон се ползват повече.Интернет няма. Ползва се този в 
кметството. Към читалището няма назначени щатни бройки.
Двора на читалището се окосява редовно и се поддържа в изряден вид.



/

За нуждите на населението е закупено МФУ -  основно за 
ксерокопиране.
На всички тържества си идват и децата и близките на местните хора и 
остават много доволни.
В заключение -  селата ни са малки, хората са възрастни, дейността не 
е от най-богатите, но имаме желанието за запазване и съхраняване на 
традициите и поддържане на родолюбисто. За нас читалището е 
културен храм и всички се отнасят с уважение към тази институция.

Председател : Веселина Стойчева


